

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享DEFI与元宇宙，以及元宇宙和defi的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [元宇宙与金融科技的关系](#)
2. [“元宇宙”是什么意思？](#)

元宇宙与金融科技的关系

元宇宙与金融科技的关系：

元宇宙是虚拟现实，构建虚拟现实，是基于精神娱乐生活的需求。载体就是游戏，构成游戏重要组成部分就是软件硬件结合，开发出来了游戏软件，就得需要超级算力的支持，VR，AR显示技术的提升，甚至是脑机接口的开发等。而区块链提供了去中心化的结算平台，智能合约，DEFI，NFT等技术为元宇宙提供资产权益的保证，流转和结算。

元宇宙的出现是技术发展的必然，因为现在出现了超级云算力保证了大数据的落地使用，5G的低延迟，高效率的信息传输，VR甚至未来的AR，脑机接口能给用户带来沉浸式的体验，区块链技术的逐步完善，自由职业者和共享经济的快速发展，所以元宇宙就这么应运而生出现在我们眼前。

跟金融的关系就更加密切了。现在每个游戏都会有自己的金融体系，就是游戏里卖的游戏币，而这些游戏币是中心化的，而元宇宙要的是开放式的世界，高自由度，可创造，可创新，有知识，有文化，高逼真的现实模拟游戏。

既然有知识，有文化，有创新，有创造，就会有虚拟劳动力，而这些也是生产力，也是劳动价值，那在这里就会出现金融体系，而去中心化的金融，在元宇宙就显得尤为重要。在未来互联网世界中，去中心化金融可能会颠覆美元霸权。（我们现在熟知的游戏虚拟劳动：游戏代练，游戏代打，游戏陪玩，出售游戏币，出售游戏装备，游戏宝宝，等其他游戏衍生品。当然也有职业选手等。

“元宇宙”是什么意思？

元宇宙时代，人类真正第一次“进入”虚拟世界，虽然身体还是在现实世界，但是感官完全“进去了”。

如何进入虚拟世界呢？

需要智能穿戴式设备（智能头盔、VR眼镜、智能手套等）给我们带来真正身临其境的沉浸感。

如同电影《黑客帝国》里的黑客一样，人体的感知就完全进入了一个全新的虚拟世界！

5G是元宇宙起码的基础，但是也只是最初级的——比如虚拟的购物商场，虚拟的旅游景区，虚拟的办公空间、虚拟的会议室等等，5G只是拉开元宇宙的帷幕！更复杂的大规模超清虚拟世界只能等到6G和量子计算机的大规模普及才能实现了。（详细分析请关注并搜索我的原创《元宇宙与我们每一个人都息息相关》）

所以美国拼命阻击我国5G设备企业发展、阻止我国5G发展，是阻挡我们上网游戏速度吗？

因为谁率先大规模实现5G基站的部署，谁就能率先引领互联网进入元宇宙的时代！

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！